

Püspökladányi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
4150 Püspökladány Bocskai u. 2.
Tel: (06) 54/517-111, Fax: (06) 54/451-061
E-mail:pmhivpl@t-online.hu

Ügyiratszám: SzI/540-2/2020
Ügyintéző: Pánti Zoltán

Tárgy: közérdekű adatszolgáltatás

PCAS Állatmentő és Környezetvédő Egyesület

Tisztelt Cím!

A 2020. február 12-én kelt közérdekű adatigénylési kérelmére válaszolva tájékoztatom, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (továbbiakban: Hivatal) 2015. szeptember 01. napján kereste meg a Püspökladányi Közös Önkormányzati Hivatalt, hivatkozva arra, hogy a Hivatalhoz közérdekű bejelentés érkezett, melyben kifogásolják, hogy Szerep község belterületén kóborló kutyák befogására vonatkozó kötelezettségének az önkormányzat nem tesz eleget.

A Hivatalt tájékoztattuk arról, hogy a kóbor állatok befogása nem megoldott és az önkormányzat megvizsgálta annak lehetőségét, hogy szerződéses formában biztosítsa a feladat ellátását, illetve tervezte, hogy 2016 márciusában a startmunka keretében pályázatot nyújt be gyepmesteri telep kialakítására.

Ezt követően a Hivatal Szerep Községi Önkormányzatot (továbbiakban: Önkormányzat) kereste meg, amelyben felhívta a figyelmet, hogy nem látja el a belterületen kóborló állatok begyűjtésére irányuló kötelező önkormányzati feladatát. A képviselő-testület egy pályázat keretében megvalósítandó ebrendészeti telep kialakításával kívánta a feladatot megoldani.

A Hivatal 2015-ben pert indított az Önkormányzat ellen kötelező önkormányzati feladat ellátásnak elmulasztása megállapítása iránt. A Debreceni Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 10.K.27.701/2015/H számú 2016. február 17-én kelt ítéletében megállapította, hogy az Önkormányzat - kötelező önkormányzati feladatként – elmulasztotta kóbor állatok befogását Szerep település belterületén és kötelezte az önkormányzatot, hogy 45 napon belül biztosítsa a település belterületén kóbor állatok befogását.

2016 elején az önkormányzat pályázatot nyújtott be startmunka keretén belül ebrendészeti telep kialakítására és működtetésére. Az önkormányzat saját költségvetéséből ingatlant vásárolt, megtervezte és az építési engedély birtokában felépítette a telepet. A tervező a tervek elkészítése előtt szakmai egyeztetést folytatott az állategészségügyi hatósággal, és az ott megfogalmazott szakmai előírások beépítésre kerültek a tervekbe.

A pályázat anyagköltséget, kis értékű tárgyi eszközöket / többek között: az ebek befogásához és tartásához szükséges eszközöket és az egyéb költségek mellett megbízási szerződés alapján a szükséges állatorvosi felügyelet és ellátás költségeit is tartalmazta.

Az önkormányzat saját költségén vezette be a vizet a telepre, és a rendes rezsi költség is az önkormányzatot terheli. A dologi kiadásokon felül a közfoglalkoztatottak bére külön

költséggként került betervezésre. A pályázat pozitív elbírálása után kezdődött a kivitelezés, ami az év végére fejeződött be.

Az építkezés alatt 2016-ban az önkormányzat udvarán lett kialakítva egy ideiglenes kennel.

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hajdúszoboszlói Járási Hivatal Hatósági, Gyámügyi és Építésügyi Osztály 2016. december 13-án kelt HB-08/ÉPO/00688-20/2016 számú határozatával megadta a használatbavételi engedélyt. A működési engedély iránti kérelemhez csatolni kellett az ebrendészeti telep működési szabályzatát. A képviselő-testület 2017. február 8-án megtartott rendkívüli testületi ülésen alkotta meg a Szerep Községi Önkormányzat Ebrendészeti Telepének /továbbiakban : Telep/ működési szabályzatát.

2017. május 30-án megtartott képviselő-testületi ülésen módosításra került az ebrendészeti telep működési szabályzata. A szolgáltatások díjtételei pontosításra kerültek, illetve döntés született arról, hogy más településekről befogott állatok esetén maximum 5 db kutya elhelyezését biztosítja. Ettől csak külön megállapodásban lehet eltérni. Az önkormányzat több környékbeli önkormányzattal kötött megállapodást kóbor kutyák elhelyezésére. Ezzel a döntéssel kívántuk a kötelező önkormányzati feladatellátás zavartalan biztosítását garantálni.

Mivel a kóbor ebek befogása egy új szolgáltatás a településünkön, ezért több települést is felkerestünk annak érdekében, hogy tapasztalatokat szerezzünk, és a jól működő eljárásrendeket átvegyünk. Többek között személyesen kerestünk fel állatmenhelyeket, ebrendészeti telepeket Újfehértón, Debrecenben, Püspökladányban. Szomorúan tapasztaltuk, hogy nehéz találni olyan önkormányzatot, ahol a kóbor kutyák helyzetének rendezésében mintaként szolgálhatna más település számára.

2017. március 6-án kelt HB-10/ÉÁO/00267 számú határozatában a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Püspökladányi Járási Hivatala kiadta az ebrendészeti telep működési engedélyét.

Az önkormányzat sikeresen pályázott 2017-ben is a Start mintaprogramban az ebrendészeti telep működtetésére és további kennelekkel történő bővítésére, valamint a kiszolgáló helyiségek rendbetételére. A pályázat továbbra is tartalmazta a folyamatos állatorvosi felügyelet költségeit. Az infrastruktúra kialakítása megtörtént, így 2018-tól a START mintaprogramon belül már csak a működtetésre nyújtottunk be pályázatot. Az ebrendészeti telep kialakítását és működtetését teljes egészében közfoglalkoztatáson belül oldottuk meg. Sem vállalkozói, sem megbízási szerződést nem kötöttünk ilyen feladatra.

2017-ben 96 db, 2018-ban 107 db míg 2019-ben 129 db kutya került befogásra. Ez a számadat tartalmazza azokat a kutyákat is, amelyek a környező településekkel kötött megállapodás alapján nem Szerepen került befogásra. Megállapítható, hogy átlagosan havi 8-10 kutya elhelyezését biztosítja a telep.

Végül engedje meg, hogy megköszönjem az önkormányzatunk nevében azt a sok segítséget, amit a PCAS Állatmentő Egyesület a Telep vonatkozásában tett.

Szerep, 2020. március 25.



Keserő László
Keserő László
jegyző